



Григорьев Константин Сергеевич

Майор юстиции – Константин Григорьев – начинал свою службу в органах внутренних дел, потом работал в органах прокуратуры, а с сентября 2007 года по настоящее время состоит в должности следователя по расследованию особо важных дел.

И уголовные дела, которые за время работы расследовал молодой следователь, действительно были не из простых – о преступлениях, имеющих большой общественный резонанс, преступлениях против личности, против государственной власти и службы в органах местного самоуправления, преступлениях коррупционной направленности, совершенных должностными лицами.

Это и уголовное дело в отношении гражданки Королевой, которая оказывала посреднические услуги при даче взятки сотруднику ГИБДД за незаконные действия по внесению им в базу данных несуществующих сведений о прекращении делопроизводства по административному делу. В ходе расследования данного уголовного дела было расследовано ещё 218 преступлений, в отношении 13 лиц, которые в последствие по приговору суда все были привлечены к уголовной ответственности.

А также, уголовное дело по обвинению Симахина – участника банды Леденева, который в период с 1993 по 2000 гг. совершил убийство нескольких лиц и другие преступления.

За последние семь месяцев Григорьевым Константином расследованы и направлены в суд пять уголовных дел в отношении должностных лиц Управы Ленинского АО г. Тюмень, по обвинению в совершении таких преступлений, как злоупотребление должностными полномочиями, мошенничество, получение и дача взятки.

За все время работы, оправданных лиц, по направленным следователем Григорьевым в суд уголовным делам, не имелось.

Константин Григорьев, несмотря на особую сложность уголовных дел, находящихся у него в производстве, расследовал их не считаясь с личным временем, на высоком профессиональном уровне, проявляя инициативу и настойчивость. Сумел найти подход к каждому обвиняемому, добываясь от них признательных показаний.

За заслуги и достижение конкретных положительных результатов в деле укрепления законности, добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей следователь по особо важным делам Григорьев Константин Сергеевич, в связи с празднованием профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации награжден Благодарственным письмом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском Федеральном округе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/folder/877440/item/877449>